

## 动物朋友



动物是我们人类的好朋友。它们用无声的语言传递着爱与信任,用无言的行动展示着生命的美丽与坚韧。无论是忠诚的狗狗、聪明的猫咪,还是翱翔天际的鸟儿、潜游深海的鱼群,每一种动物都有其独特的魅力和故事。今天,让我们一起走进动物的世界。在这里,你会发现,动物不仅是我们的朋友,也是我们生活中不可或缺的一部分。

## 当饲养员的一天

北仑区泰河学校410班

刘一茉(证号2580843) 指导老师 俞璐璐

虽然天空阴沉沉的,但我的心情却明媚得像阳光洒满了心田。清晨,我带着满满的期待和一丝紧张,来到了动物园。进园后,我迫不及待地跳上了通往猛兽区的“老虎巴士”,看着眼前的喂食盒和喂食棒,感觉自己真的成为一名小小饲养员了。

随着猛兽区大铁门缓缓打开,我们的喂食之旅正式开启。首先投喂的是一群可爱的小马。我小心翼翼地把胡萝卜串在喂食棒上,伸出窗外。小马们看到食物,纷纷向我凑过来,用柔软的嘴唇轻轻咬住胡萝卜,吃得津津有味。看着它们满足的样子,我的嘴角也忍不住上扬,心里充满了成就感。

接着,我们来到了棕熊区。“熊大熊二”们看到我们的巴士,都缓缓向我们走来。我把胡萝卜和鲜肉块串在一起,做了个“荤素搭配”。我刚把肉串伸到窗外,就被一只大棕熊一扫而光。它吃完后还舔舔嘴唇,意犹未尽,逗得大家哈哈大笑。

随着“老虎巴士”缓缓驶入,我们来到了猛兽之王——老虎、狮子和猎豹的地盘。气氛一下子紧张起来。工作人员安慰我们:“大家放心,我们的车是非常安全的。”这时,我看到一只小老虎趴在石墩上,正期待地看着我们。于是我小心翼翼地把肉串伸向窗外,小老虎竟然一点也不可怕,它大快朵颐的样子,就像一只大猫正在吃着美味的小鱼干。

猛兽区的喂食结束后,我们来到了步行区。在这里,我分别喂食了斑马、长颈鹿、羊驼、袋鼠等数十种动物。其中最好玩的要数小熊猫了。它一下子就把苹果块吃了,却对胡萝卜块不太感冒。原来它跟我一样,也是个挑食的小朋友。

这次当饲养员的经历让我更加了解动物们的生活习性,也让我感受到了照顾它们的快乐与责任。

## 邂逅“小精灵”

鄞州区华泰小学西校区403班

王梓辰(证号2580777) 指导老师 陈鹏里

武汉之行的第二天,暖阳高照,我们一家人前往东湖。听妈妈说冬日的东湖,会有一群可爱的“小精灵”——海鸥到访,我满心期待着与它们的奇妙相遇。

登上东湖的游船,我急忙跑到船尾“抢占”最佳位置,急切地在湖面上搜寻着海鸥的身影。不一会儿,远处的天空中出现了几个小黑点,越来越近,我惊喜地发现,正是可爱的海鸥!它们身姿矫健,洁白的羽毛在阳光下闪耀着光芒,红色的喙和爪子格外醒目。海鸥们围绕着游船盘旋飞翔,发出清脆的叫声,仿佛在热烈欢迎我们的到来。

我迫不及待地拿出事先准备好的面包,掰成小块,向空中抛去。一只海鸥迅速俯冲下来,精准地用嘴接住面包,动作一气呵成,敏捷又帅气。其他海鸥见状,也纷纷围拢过来,一时间,船的周围满是上下翻飞的海鸥,它们你争我抢,热闹非凡。

游船一路前行,海鸥们始终紧紧跟随,它们像是我们的忠实伙伴,陪伴我们度过了一段欢乐的旅程。不知不觉,太阳渐渐西斜,天边染上了一抹绚丽的晚霞,我们的游船之旅也接近尾声。我恋恋不舍地与海鸥们告别,这些可爱的“小精灵”,让我感受到了大自然的神奇与美好。

组稿老师 曹睿

## 熊猫谷的奇妙之旅

鄞州区江东实验小学南校区402班

桑嘉辰(证号2581623) 指导老师 骆轶

清晨,当第一缕阳光穿透晨雾,我和爸爸妈妈踏上了前往熊猫谷的神秘之旅。

一走进熊猫谷,我仿佛踏入了一个幽深安静的绿色世界。茂密的竹林环绕四周,清风拂过,竹叶沙沙作响,像在演奏一首悠扬的乐曲。空气中弥漫着竹叶的清香,混合着泥土的芬芳,真是让人心旷神怡啊!

走着走着,我突然眼前一亮,只见几只大熊猫正懒洋洋地躺在木架上,享受着美味的竹子早餐呢!它们那胖嘟嘟的身体,像是一个个圆滚滚的毛球,黑白相间的毛发在阳光下显得格外耀眼。其中一只大熊猫双手抱着竹子,津津有味地啃着,还不时发出“咔嚓咔嚓”的声音,像是在说:“这竹子可真美味啊!”看着它那憨态可掬的样子,我忍不住笑出声来。

接着,我们又踏上了寻找小熊猫的征程。我们沿着崎岖的山路攀登却一无所获。正当我有些失望时,突然,一只小巧玲珑的小熊猫从树下爬了上来!它先是好奇地四处张望,然后悠闲地坐下,开始舔舐自己那柔软的毛发。那一刻,我仿佛看到了一个天真无邪的孩子,在享受着属于自己的宁静时光。

这次熊猫谷之旅让我深刻感受到了大熊猫和小熊猫的可爱与珍贵。它们不仅是我们的国宝,更是大自然的瑰宝。我暗暗下定决心,一定要好好保护它们,让这份美好永远延续下去。

## 我家的矮脚猫

高新区实验学校翔云校区305班

章嘉妍(证号2581614) 指导老师 杨雨薇

在五彩缤纷的世界里,有各种各样可爱的小动物,但我最喜欢的还是我家的矮脚猫。因为我喜欢紫色,所以给它取了一个响亮的名字“紫喵”。

“紫喵”长着一身雪白的毛发,像是一团白雪,仔细看,白中还夹杂着几撮灰色的毛。毛软软滑滑的,好似小毯子,舒服极了。

“紫喵”有个特点,那就是腿很短,只有约十厘米长。每次它哪里有上不去,就会跑到我身边,在我脚边蹭来蹭去,寻求我的帮助。我会立马放下手中的事情,给予它帮助。

“紫喵”的叫声很轻柔。当它犯错时,它的叫声仿佛在说:“对不起,我不是故意的,我知道错了。”看着它那认错的样子,我会立刻原谅它。

每次我放学回家,它都会在门口迎接我,过来抱着我的脚丫子,用它那忽闪忽闪的大眼睛看着我,还“喵喵喵”地叫几声,对我撒娇,好像在对我说:“陪我玩一会儿吧!”

这就是我可爱的“紫喵”,你们喜欢它吗?

## 我家的“女王”

北仑区泰河学校304班

李梓妍(证号2580837) 指导老师 黄静聪

“女王”是我家的孔雀鱼,它长得非常漂亮,身后跟着一群听话的小孔雀鱼,颇有女王的风范,所以我给它取了一个名字,叫“女王”。它的尾巴像一把小蒲扇,游动的时候一摇一摆,非常可爱。

清晨,太阳公公出来了,水面上泛起点点金光。孔雀鱼们纷纷从水草中游出,开始它们的晨间活动。其中,女王最为活跃,只见它时而快速在水草间穿梭,打破水面的平静;时而慢慢摆动尾巴,优雅地在水中转圈。其他孔雀鱼也不甘示弱,它们或追逐嬉戏,或悠闲地探索着鱼缸的每一个角落。整个鱼缸都充满了生机与活力,让人陶醉其中。

每当我放学到家,我总爱跑到鱼缸前,看看我的孔雀鱼朋友们。我轻轻地撒下鱼食,可爱的小鱼儿就立刻活跃起来,纷纷游向食物。女王特别引人注目,它找准目标,“嗖”地一下冲上前去,张开嘴巴,一口一口地吞食着漂浮在水面上的鱼食,那认真而急切的样子,像是在享受盛宴。

孔雀鱼们是我的好伙伴,我希望它们能够一直健康快乐地生活下去,和我度过美好的时光。



## 心有凌云志

鄞州新蓝青学校402班

柳东昇(证号2580816) 指导老师 胡民喆

## 我的“雪橇犬”

北仑区岷山学校205班

叶诗妤(证号2581128) 指导老师 刘梦丹

是的,你没有看错,我家有条“雪橇犬”。它浑身长满了白色的毛,蓬松又柔软,像穿了一件白色的皮草大衣,看起来暖洋洋、毛茸茸的,十分可爱。我们给它取名叫“雪儿”。

每当我放学回家,雪儿都会摇着尾巴欢迎我,仿佛在说:“小主人,快带我出去玩吧!”我把它的狗绳绑在我的扭扭车上。雪儿跑得飞快,带我穿梭在村子的小巷里,就像雪橇犬带着圣诞老公公给大家送礼物。所以,雪儿就是我的“雪橇犬”。

此外,雪儿也是我们家的“小保安”。它的听力非常厉害,只要有一点儿动静,它就会竖起耳朵,目不转睛地盯着前方,“汪汪”叫。但如果是它认识的人,它会马上停止叫声,摇摆着尾巴向人示好。

雪儿可爱极了,是我们家重要的一分子。

## 小仓鼠

宁波前湾新区世纪城实验小学501班

丁禾(证号2580023) 指导老师 潘晓芳

世界上的动物成千上万种,其中有一种小动物深深打动了我的心,那就是仓鼠。

仓鼠长得很可爱。它一般只有5—10厘米长,就像一个小学生的巴掌大,有两颗黑豆似的眼睛,一张小小的嘴,四只粉粉的爪子。

你可别看它的嘴小,嘴内部可大了!它吃东西的时候,先用两只“小手”抓起两颗大大的坚果,用两颗“兔牙”把果壳嗑开,再把两颗大果肉分别塞入嘴的两侧,毫不费力地吃下了果肉。看,它还会“吧唧吧唧”地抹抹嘴巴呢!

仓鼠睡觉时也很可爱。有时候它吃饱了,那圆润的身子往地上一躺,就呼呼大睡;有时候它会回到自己精致的小窝,把头埋在木屑里,像皮球一样的肚子一起一伏,可真有趣!

小仓鼠这么可爱,我真想拥有它!



## 海豚

宁海县城西小学301班

周陈汐(证号2580859) 指导老师 陈建萍